

2023年4月

→ 中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号: CN 41-0007

总第13961期

旅游重启 强劲复苏

焦作迎来今年首趟近千人旅游专列

间四月天, 文旅复苏春意浓! 4月 徜徉在美丽的山水之间。"旅游重 期两天的焦作之旅中,游览云台山 上,感谢政府出台的旅游奖励政 艺项目,沉浸式感受焦作的"诗和 号湖南旅游专列的河南百科旅游服

当天上午,游客们分批在导游 的引领下,乘坐观光索道、游船、 照省、市提振市场信心,促进经济 发展注入活力。①2

本报讯(记者杨景鹏)最美人 登上"天空之恋"玻璃栈道,尽情 稳定向好政策措施要求,以"起步 就要冲刺、开局就是决战"的竞进 11日上午, 焦作迎来今年首趟旅 启、复苏强劲, 我们感觉到旅游的 状态, 出政策、办活动、促消费, 游专列。赏秀美山水、品太极文 春天又来了,目前我们旅行社的业 扩内需,我市文旅市场迎来强势复 化,来自湖南省的916名游客在为 务已经恢复到2019年的90%以 苏。未来一个月,我市将迎来9趟 来自湖南、北京、四川和东北的旅 西区峰林峡、陈家沟景区,观看太 策,做好焦作旅游、打响品牌,我 游专列,8架旅游包机和系列大 极全域剧场《印象・太极》大型演 们很有信心!"组织"大美天下" 巴。下一步,市文广旅局将持续开 展"引客人焦"市场促进行动,深 入推进"十个一百"促消费活动, 今年年初以来,市文旅系统按 进一步释放消费潜力,为全市经济



唯一的"中国黄河文化之

乡"……(下转A02版①)

者宋崇飞摄)

河南沿黄八市(示范区)党报特别报道

(本文照片由本报记

本报联合洛阳日报等国内十城主流媒体推出 "洛阳牡丹赠英雄"大型公益活动

"最美城市伴手礼"来了!

拨打市民热线3909990或微博微信留言互动, 推荐您最想致敬的身边好人

本报讯(记者梁智玲) 洛阳牡丹甲天下,花开时节 动京城。芳菲四月,《焦作 日报》即将迎来复刊40周 年纪念日,在距离焦作100 多公里的洛阳, 牡丹花开正 浓。党报的生日,报人的礼 赞,4月12日起,焦作日报 社将在全市寻找100名"最 美劳动者",为他们送上来 自洛阳的1000枝牡丹鲜切 花和100份特色文创伴手

"何人不爱牡丹花,占断 城中好物华""洛阳地脉花最 宜,牡丹尤为天下奇"…… 牡丹是中国特有的木本名贵 花卉,有"花中之王"的美 誉,寓意富贵吉祥、雍容典 雅、国色天香,代表着人们 对美好事物和生活的向往, 自古以来便深受追捧和喜 爱。花开时节, 焦作日报社 联合洛阳日报社等国内多家 媒体, 在我市及洛阳、郑 州、石家庄、银川、嘉兴、 襄阳、黄石、牡丹江、许昌 等10个城市同时推出"杜康 之约·2023洛阳牡丹赠英 雄"大型公益活动。我市的 活动主题定为"党报的生日 报人的礼赞——1000枝牡丹 敬赠我市'最美劳动者' 我的城市我的报,一纸

风行四十载。今年是《焦作 日报》复刊40周年。 穿过 40年岁月芳华,这座城市 里的几代人与这张报纸同频 共振,彼此成就。在我们生 活的小区里, 社区工作人 员、志愿者、物业人员在自 己的岗位上, 为我们柴米油 盐的美好生活助力; 在城 市车水马龙的街道上,交 通警察、环卫工人、快递 小哥在日复一日的工作中, 书写着最平凡的坚守; 在城 市生活的方方面面, 医护 人员、建筑工人、个体经 营者把汗水挥洒在奉献的 岗位,(下转A02版②)



一、拨打电话(0391)3909990和

我们联系;

二、参与新浪微博话题#2023洛阳 牡丹赠英雄#等与国内10家媒体进行互 动,积极参与的"粉丝"或有机会获得 凡人英雄同款"最美城市伴手礼"一

三、关注焦作日报或焦作晚报微信 公众号,参与"洛阳牡丹赠凡人英雄" 文末留言互动,推荐或者自荐"最美劳 动者", 截止到本周日, 精选留言点赞数 排名前五的"粉丝",将有机会获得凡人 英雄同款"最美城市伴手礼"一份。

西大井1919人选全国 煤炭行业科普教育基地

将实现更多村民就业。

"今年春节期间,研学基地人园量平均每天3万多人

次,现在我们听到的黄河涛声,里面充满了幸福,是幸福

河边幸福村的真实写照。"御坝村党支部书记、村委会主任

看扫更多

多报道温量

本报讯(记者赵改玲)日 前,中国煤炭学会公布21个 2022~2026年煤炭行业科普教 育基地, 焦作西大井1919人选。

作为中国煤炭工业的"活化 石"、"特别能战斗"精神的发源 地以及河南工人运动的发祥地, 西大井1919此前已入选国家工 业遗产名录和全国首批"大思政 课"培训教育基地。西大井 1919红色资源丰富、基础设施 完善、展陈内容丰富、管理制度 健全,独特的资源和丰富多彩的 活动吸引众多企事业单位到此开 展主题党日、研讨交流等活动, 教育效果显著。①2

午,受市人大常委会党组书记、主任, 议。 市委政法委书记李民生委托, 市人大常 委会党组副书记、副主任李平启主持召

开市人大常委会党组(扩大)会议。市

市人大常委会党组(扩大)会议召开

人大常委会党组成员、副主任卢和平、 神, 传达了全省学习贯彻习近平新时代 求上来。(下转A02版③)

本报讯 (记者杜玲) 4月10日上 陈泓、王家鹏和秘书长申文燕出席会 中国特色社会主义思想主题教育工作会 议和近期省委常委会会议、市委常委会 会议认真学习了习近平总书记在学 会议精神,指出要充分认识开展主题教 习贯彻习近平新时代中国特色社会主义 育的重大意义,迅速把思想和行动统一 思想主题教育工作会议上的重要讲话精到党中央决策部署和省委、市委工作要

市领导走进焦煤中央医院宣讲党的二十大精神

本报讯(记者段美如)4月10日下 结合全国两会精神、中央纪委全会精神 落地落实、见行见效"三个方面,就 党的二十大精神 在新时代新征程新伟 涵,切实把思想和行动统一到党中央 浅出解读。

的"精神会餐"。

业中担当作为》为题,为焦煤中央医院的决策部署上来""理清思路、明确目 宫松奇紧扣党的二十大报告主题, 为,积极推动党的二十大精神在焦作 育,(下转A02版④)

午,市政协主席、市委宣传部长宫松奇 和省市两会精神及焦作实际,围绕"深 党的二十大精神以及新时代焦作发展 走进焦煤中央医院,以《深入学习贯彻》刻领会、全面把握党的二十大精神内》新要求,进行了全面系统阐释和深入

宫松奇指出,4月份以来,全党自 干部职工带来一场内容翔实、催人奋进。标,奋力开创全面建设社会主义现代。上而下分两批开展学习贯彻习近平新 化焦作新局面""立足实际、担当作 时代中国特色社会主义思想主题教

医疗保险"焦作惠民保"正式面世

本报讯(记者孙阎河)4月11日上 人(包括城镇职工、城乡居民)及参加 午,我市首款由政府指导监督的普惠型 商业补充医疗保险——"焦作惠民保" 正式面世。该项目紧密衔接基本医保, 是推动和构建我市多层次医疗保障体系

"焦作惠民保"1人1年99元,至 高400万元保障。与常规商业保险相 比, 定位于普惠型商业补充医疗保险的 "焦作惠民保"在多个方面体现了"惠 民"属性:一是不限制年龄、户籍、职 业,凡是参加我市基本医疗保险的参保 贵"的问题。⑨

异地基本医疗保险的"新市民"(指因 本人创业就业、子女上学、投靠子女等 原因来焦常住的各类人员)均可投保, 也可一人为全家购买;二是"焦作惠民 保"购买时不需要体检,不限制既往 症,带病可保可赔;三是"焦作惠民 保"保障责任包含医保范围内、外住院 医疗费用保障,45种海内外高额特定 药械费用保障,以及2款CAR-T药品 费用保障,能有效帮助市民解决"买药

